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Ata da tricentésima vigésima quarta reunião ordinária do Conselho da Faculdade de Agronomia 
e Medicina Veterinária, realizada no dia vinte e cinco de junho do ano de dois mil e dezoito, às 
nove horas, no auditório da faculdade, sob a presidência da Professora Simone Perecmanis. 
Estiveram presentes os seguintes conselheiros: Alessandra Monteiro de Paula, Ana Carolina 
Mortari, Armando Fornazier (Suplente), Clayton Quirino Mendes, Gervásio Fernando Alves 
Rios, Jair Duarte da Costa Júnior, João Batista Soares, Jean Pierre Passos Medaets, José 
Ricardo Peixoto, Luci Sayori Murata, Marcelo Fagioli, Márcia de Aguiar Ferreira, Márcio de 
Carvalho Pires, Marina Rolim Bilich Neumann, Ricardo Miyasaka de Almeida, Rodrigo Arruda 
de Oliveira, Rodrigo Diana Navarro e Thaysa Gabriela Silva Oliveira Balotin. Na condição de 
convidado, compareceu o professor Jader Galba Busato. Iniciada a reunião, a Presidente 
informou sobre a reunião ocorrida no dia oito de junho, com a participação de diversos diretores 
de institutos e faculdades e a administração superior da Universidade de Brasília, para 
esclarecimentos sobre os procedimentos adotados após o falecimento da discente Letícia Silva 
Lisboa. Nesse sentido, informou que o Centro de Atendimento e Estudos Psicológicos da 
Universidade, após realizar um levantamento junto aos alunos e coordenadores de cursos de 
graduação e pós-graduação, vem discutindo uma proposição de políticas de atenção à saúde 
mental e sofrimento psicossocial de estudantes e que em breve, os resultados serão 
apresentados à comunidade universitária. Informou também sobre a alteração do calendário de 
aulas; a descentralização dos pedidos compra de passagens e diárias; a emissão on line de 
declarações estudantis; a emissão de diplomas no formato digital; a descentralização das 
colações de grau sem custo para as unidades; a redução do contrato de limpeza com a 
diminuição do número de terceirizados; a anulação do contrato de carpintaria/serralheria 
assinado após o término da vigência; a suspensão do contrato de jardinagem; o assassinato do 
estudante Jiwago Henrique de Jesus Miranda; o prazo de utilização dos recursos da área tendo 
como data limite, o dia quinze de agosto e sobre o ônibus da faculdade. Logo após, a 
conselheira Luci Sayori Murata informou sobre o edital do decanato de extensão que trata da 
Semana Universitária; a Chamada Pública para bolsistas e o Programa de Extensão, Trabalho 
e Integração Social. Finalizando, o conselheiro José Ricardo Peixoto informou sobre a 
realização do Dia de Campo sobre banana, realizado na Fazenda Água Limpa. Logo após, foi 
lida e aprovada com duas abstenções, a ata da reunião anterior. Na sequência, o conselheiro 
Jean Pierre Passos Medaets relatou parecer favorável ao termo de mútua cooperação e 
intercâmbio acadêmico, científico e cultural, a ser firmado entre a Universidade de Brasília e a 
Universidade de Trás-os-Montes e Alto Douto em Portugal, o qual foi aprovado por 
unanimidade. Continuando, relatou parecer favorável ao Plano de Trabalho para o período do 
estágio probatório do professor Jaim José da Silva Junior, também, aprovado por unanimidade. 
Logo após, a conselheira Márcia de Aguiar Ferreira efetuou a leitura do parecer favorável ao 
Relatório Parcial de Atividades do 18º mês do estágio probatório da professora Flaviane de 
Carvalho Canavesi, sendo aprovado por unanimidade. Na mesma linha, a presidente efetuou a 
leitura do Relatório Final de Atividades do vigésimo oitavo mês do estágio probatório do 
professor Armando Fornazier, o qual foi aprovado por unanimidade. Em seguida o professor 
Jader Galba Busato relatou parecer favorável à indicação da banca examinadora para o 
concurso público na área de Tecnologia de Produtos Agropecuários composta pelos seguintes 
professores: Vânia Ferreira Roque-Specht (UnB/FUP), na condição de Presidente; Lauro Luís 
Marns Medeiros de Melo (UFRJ) e Viviani Ruffo de Oliveira (UFRGS), na condição de Membros 
Efetivos; Washington Azevêdo da Silva (UFSJ), Sasha Habu (UFTPR) e Márcia de Aguiar 
Ferreira (UnB), na condição de Membros Suplentes, sendo homologada por unanimidade. Do 
mesmo modo, a conselheira Márcia de Aguiar Ferreira relatou parecer favorável à indicação da 
banca examinadora para o concurso público na área de Economia, Política Agrícola e Política 
Agrária com a seguinte composição: Mauro Eduardo Del Grossi (UnB), na condição de 
Presidente; José Garcia Gasques (IPEA) e Karim Marini Thomé (UnB), na condição de 
Membros Efetivos; Andrei Domingues Cechin (UnB), Alexandre Maduro Abreu (UnB) e Manoel 
Pereira de Andrade (UnB), na condição de Membros Suplentes, a qual também foi aprovada 
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por unanimidade. Posteriormente, a presidente efetuou a leitura do parecer favorável ao pedido 
de licença capacitação do professor Ernandes Rodrigues de Alencar, o qual foi aprovado por 
unanimidade. Na sequência, a conselheira Luci Sayori Murata procedeu à apresentação da 
Chamada para a Semana Universitária. Continuando, em outros assuntos relatou parecer 
favorável à apresentação das seguintes propostas de extensão: “Boas práticas em semeadura 
e pulverização de defensivos agrícolas no Distrito Federal e Entorno”; “Introdução de culturas 
agrícolas inovadoras na agricultura familiar do Distrito Federal com foco no mercado de grãos” 
e a proposição de evento de extensão intitulado “XIII Congresso Brasileiro de Anestesiologia 
Veterinária”, os quais foram aprovados por unanimidade. Por fim, foi sugerida a criação de uma 
comissão composta pelos professores Sheila Tavares Nascimento, Clayton Quirino Mendes, 
Rodrigo Arruda de Oliveira e Ana Carolina Mortari, para apresentar proposta de elaboração de 
planos de trabalho e relatórios parciais e finais para o período do estágio probatório no âmbito 
da faculdade. Nada mais havendo a tratar, às doze horas, a presidente deu por encerrada a 
reunião, da qual eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade, lavrei a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, será subscrita por mim e pela presidente do 
Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.  
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